PRILOG JAVNOM NATJEČAJU
Obveza objave popisa poslova radnih mjesta za koje će se vršiti testiranje, pravni izvori za pripremanje kandidata/kinja za testiranje, plaća radnih mjesta te način testiranja propisana je člankom 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi ( „Narodne novine“, br. 78/17 i 89/19 ).

OPIS POSLOVA RADNIH MJESTA I PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA/KINJA ZA TESTIRANJE

POLICIJSKA POSTAJA KLANJEC
- policijski službenik – 4. kategorije, 1 izvršitelj/ica     

Opis poslova:
Obavlja poslove propisane Zakonom o policijskim poslovima i ovlastima koji se odnose na zaštitu života, prava, slobode, sigurnosti i nepovredivosti osobe, zaštite javnog reda i mira te imovine, sprječavanja kaznenih djela i prekršaja, njihovo otkrivanje i prikupljanje podataka o tim djelima i počiniteljima, traganja za počiniteljima kaznenih djela za koje se progoni po službenoj dužnosti i prekršaja i njihovo dovođenje nadležnim tijelima, nadzora i upravljanja cestovnim prometom, obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika.



Pravni izvori za pripremanje kandidata za testiranje:
1. Zakon o policiji ( „Narodne novine“, br. 34/11, 130/12, 89/14, 151/14, 33/15, 121/16 i 66/19 ),
[bookmark: _GoBack]2. Zakon o policijskim poslovima i ovlastima ( „Narodne novine“, br. 76/09, 92/14 i 70/19 ).



PLAĆA RADNIH MJESTA POLICIJSKIH SLUŽBENIKA

Plaća radnih mjesta državnih službenika određena je Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi (Narodne novine br. 22/24) i Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike (Narodne novine br. 56/22, 127/22 – Dodatak I., 58/23 – Dodatak II., 128/23 – Dodatak III. i 29/24)


